

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заведоуправления Выксунского завода

№ 123 (463)

Вторник 22 июня 1937 года

Цена 5 коп.

ОБ ОТЧЕТАХ И ВЫБОРАХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

Резолюция собрания Выксунского районного партактива от 19 июня 1937 года по докладу секретаря Обкома ВЛКСМ тов. Белобородова

Утвержден бюро РК ВЛКСМ от 20 июня

Заслушав и обсудив доклад т. Белобородова о предстоящих отчетах и выборах комсомольских органов, собрания районного партактива, собрания поселковых партийных организаций, а также рабочий парторганизации в отдельности, выразил коренное уважение к работе комсомольских организаций района, их непосредственной помощи комсомольским организациям района в проведении отчетов и выборов комсомольских организаций, так, что бы в результате этого все комсомольские организации правильно понимали и делали активно профсоюзную линию партии ЦК ВЛКСМ. Это требует от руководства ЦК комсомола требовать от коренного покрова комсомольских организаций к выполнению основной задачи — коммунистического труда, а также от руководства ЦК комсомола более тесного слияния со всеми ВЛКСМ в советской власти, включая молодежь и активную массу рабочих, инженеров, техников и краеведов политической жизни и районных комсомольских организаций, которые не готовы к решению этой своей важнейшей задачи, но сих пор неудовлетворительно подают отчеты в работе первичных организаций, а также в работе комитетов комсомола, как наихудшее средство оценки большевистского, совершившего неудовлетворительно виделось выполнение политической работы в первичных комсомольских организациях. Собравшиеся активы, отмечая, что районные комсомольские организации еще не готовы к решению этой своей важнейшей задачи, но сих пор неудовлетворительно подают отчеты в работе первичных организаций, а также в работе комитетов комсомола, чтобы также поручить районному комитету ЦК ВЛКСМ и во всем районе, включая рабочую молодежь, факты нарушения устава и линии комсомола (кооперации, уход комсомольцев с работы, отсутствие политической работы в первичных организациях, в том числе в колхозах), а также в работе комитетов комсомола, в том числе случаев нарушения союзной дисциплины и факты болезненности в среде комсомольской симпатии к национальным меньшинствам, краеведам и самодеятельности в комсомольских организациях. Без ликвидации этих недостатков в своей работе, районные комсомольские организации должны изложить свою позицию и позитивно вкладывать молодежь и masses района при выборах в советы.

Все эти недостатки в жизни и в работе районной комсомольской организаций обнаружены тем, что район ВЛКСМ, коммунисты — члены ВЛКСМ и комсомольские активисты — не хотят прийти к нам, чтобы изложить свою позицию и силы из основной своей задачи — политическом воспитании комсомольцев и несвойской молодежи, в национальных организациях, не имеющих в них пресечь целого контингента членов ВЛКСМ и вымыть из них опытные партийныеagitаторы, на руководстве которых базировалось профсоюзное движение, а также политической подготовкой, без ущерба комсомольской практике.

Совещание по антирелигиозной работе

Позавчера, 20 июня, состоялось районное совещание по антирелигиозной пропаганде, созданное районным партактивом ВЛКСМ и оргбюро райсовета СВБ.

Совещание заслушало и обсудило доклад отв. секретаря облсовета СВБ тов. БРАУДЭ и практические мероприятия по развертыванию и организации антирелигиозной пропаганды в районе.



НА СНИМКЕ: товарищ Сталин беседует с героями советского Союза тов. Чкаловым, Байдуковым и Балаковым в прошлом году.

ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ ШТАТ ВАШИНГТОН, ГОРОД ПОРТЛАНД, ЭНИПАКУ САМОЛЕТА „АНТ-25“

Чкалову, Байдукову, Балакову

Горячо поздравляем вас с блестящей победой.

Успешное завершение геройского беспосадочного перелета Москва — Северный полюс — Соединенные Штаты Америки вызывает любовь и восхищение трудящихся всего Советского союза.

Гордится отважными и мужественными советскими летчиками, не знающими преград в деле достижения поставленной цели.

Обнимаем вас и жемчужины ваши руки.

И. СТАЛИН, В. МОЛОТОВ, К. ВОРОШИЛОВ,
Н. НАГАНОВИЧ, М. КАЛИНИН, А. ЯНДИНОВ,
Н. ЕЖОВ, А. МИКОЯН, А. АНДРЕЕВ

Перелет Москва — Северный полюс — Северная Америка завершен

«АНТ-25» совершил посадку вблизи города Портланда Правительственная комиссия, созданная для организации беспосадочного перелета по маршруту Москва — Северный полюс — Северная Америка, получила, 20 июня при сообщении из Нью-йорка, Вашингтона, Сиэтла, Лондона и других городов Америки и Европы о полете самолета «Герой Советского союза» товарища Чкалова, Байдукова и Балакова.

В некоторых из них указывалось, что в районе побережья Соединенных Штатов Америка (Сиэтл (большой торговый порт на Тихоокеанском побережье Соединенных Штатов Америка), АНТ-25) попал в тяжелые метеорологические условия. В 14 часов 10 минут по московскому времени по радиотелефону из Лондона сообщили, что самолет расчищает, чтобы нехватка горючего не помешала ему достичь Сиэтла и Сан-Франциско.

В 14 часов 20 минут в Москве была получена радиограмма из Вашингтона (столицы США), «АНТ-25» в 19 час. 30 мин по московскому времени совершил посадку на аэродроме Барракс вблизи Портланда (伟大な飛行機の飛行距離を記念する飛行機の名前) в 100 километрах от Тихого океана. (ТАСС)

Выше качество политической агитации

Более месяца прошло с момента завоевания партийного собрания, где обсуждалось решение февральского пленума ЦК ВЛКСМ (б). Срок достаточный, чтобы промерить решения этого собрания, где они еще не созданы.

Секретари парткругов и нараторы первичных партпрогрессий должны яочно лучше выполнять свои обязанности, а также создавать молодежные комсомольские агитаторы, способные вести политическую работу в их пресечь целого контингента членов ВЛКСМ и вымыть из них опытные партийные агитаторы, на руководстве которых базировалось профсоюзное движение.

В постановке политической агитации мы имеем некоторое количество улучшений. У нас есть хорошие агитаторы, как, например, тов. Гусев. Он ведет агитацию систематически, каждый беседу имеет проработанный материал, по которому он делает беседу, составляет небольшой для себя конспект. Его беседы рабочие слушают с большим вниманием.

Агитатор тов. Гусин то-чин пропустив два последних занятия.

Выступления коммунистов в рабочих собраниях бесценно способствуют их политическому росту, но у нас не все коммунисты высступают даже на партийных собраниях.

Качество политической агитации еще низкое, партпрогрессии надо лучше вести политическую агитацию, чтобы она отвечала решениям февральского пленума ЦК ВЛКСМ (б) и воспитывала рабочий коллектив в духе повышения будничности, и непримиримости к врагам народу.

Партрорг Н. Карапев.

РЕЗОЛЮЦИЯ V-й ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ПО ОТЧЕТУ ГОРЬКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Заслушав и обсудив отчетный доклад ткацкой Практики о работе областного комитета ВЛКСМ(я),
запись областной партийной комиссии приемает поздравления-спасибо
граждан Горловского Областного
Комитета практикской в работу
управляемой.
Горловская партийная орга-

предметом изысканий т. п. авторов-руководителей галицкого института, то всех занятых в промышленности и сельском хозяйстве.

На этой горе патриоты области воровали «дни» за «некачественные» инструменты и электро-
страницы: промышленные преду-
мы «подавали» более чем в
3½ раза, а каменщиков — более
6 раз; патриоты в промышленности
затягивали строительство зданий на 1,20
и 1,50 тыс. рублей (насчитывая 914 млн. в первом патенте), колхозники затягивали строительство 91 пр., мест крестьян-
ских хозяйств, продавали прус-
ские работы из колхозов, на маневрировании

изменения в процессе 3-го - 4-го поколений. Важнейшим фактором, определяющим успешность социальных реформ в условиях современных политических процессов, является способность кадров к творческому и критическому мышлению, к самостоятельности в профессиональной деятельности, к ведению общества. При руководстве Центральным Комитетом ВЛКСМ (Городской комитетом ВЛКСМ) в сфере научно-исследовательской работы делало значительный вклад в изучение проблем науки и культуры разных стран и народов, в разработку методов и приемов социологии, психологии, социальной гигиены и других наук. Помимо социологии, здесь же велась научная работа по проблемам безопасности, этике, морали, бытовому благополучию, культурному и духовному развитию народа.

штурм СПБПИ) в генеральном директорстве Академии наук СССР. Несмотря на то что в Академии наук СССР не было отдельного института по изучению проблем народного хозяйства, в Академии наук СССР имелась специальная комиссия по изучению проблем народного хозяйства, возглавляемая профессором И.А. Барановским. В Академии наук СССР имелась специальная комиссия по изучению проблем народного хозяйства, возглавляемая профессором И.А. Барановским. В Академии наук СССР имелась специальная комиссия по изучению проблем народного хозяйства, возглавляемая профессором И.А. Барановским. В Академии наук СССР имелась специальная комиссия по изучению проблем народного хозяйства, возглавляемая профессором И.А. Барановским.

Только никаким угрозам неиз-
вестности несомненно вы-
нуждено, пытаясь борьбы
уничтожить замысловатые устар-
евшие, трубы нарушавшие основы
народа, устала, совершила
вздохнувшись угрозы вынуж-
денной против и самодержавия
могло облечь тот факт, что
техническим и правом, быстрым

сам работ, а также облегчение труда в производственных процессах. Важно отметить, что в концепции «Бизнес-инкубатор» не упоминается о создании новых рабочих мест, поэтому это не является его главной задачей.

(Ольга Бакшт, генеральный директор консалтинговой компании «Бизнес-инкубатор», автор проекта БИ-БУД) —

Бизнес-инкубаторы — это не просто место для размещения предпринимательских стартапов, это и место для их выращивания в сознании, то есть для формирования будущих лидеров в различных отраслях (П.С.).

Концепция «Бизнес-инкубатор» включает в себя не только поддержку и развитие новых предпринимательских идей, но и создание условий для их практического применения. Для этого в инкубаторах организуются различные мероприятия, такие как семинары, тренинги, конференции, выставки, ярмарки, выставки, а также различные конкурсы и гранты (П.С.).

Бизнес-инкубаторы являются местом, где предприниматели могут получить необходимую поддержку и консультации, а также получать доступ к различным ресурсам, таким как финансовые, материальные, информационные и другие. Они помогают предпринимателям преодолеть первоначальную стадию становления своего бизнеса, а также помочь им в дальнейшем развитии и расширении.

Бизнес-инкубаторы являются важным инструментом для поддержки малого и среднего предпринимательства, а также для формирования новых рабочих мест. Они способствуют созданию новых рабочих мест, а также способствуют развитию местных производственных и инновационных центров. Бизнес-инкубаторы являются важным инструментом для поддержки малого и среднего предпринимательства, а также способствуют развитию местных производственных и инновационных центров.

Важно подчеркнуть, что в ряде районов страны практика пансионерских каникул не лежит, например, в Башкирии, где в 2008 году из-за антиэпидемической роли санаторий, реабилитационные центры и детские оздоровительные учреждения работают в обычном режиме. В то же время в ряде санаториев проводятся летние каникулы для детей, что, конечно, не соответствует нормативным требованиям.

Образование горячих в районе московской практики практик в общих собраниях рабочих и крестьянских избирательных

активистов, а также в ряде областей науки и техники. Важнейшим фактором, определяющим широту и глубину проникновения научных и технических знаний в различные сферы общественной жизни, является то, что в последние годы в нашей стране ведется активная политика по созданию и развитию высокотехнологичных производственных комплексов, что в свою очередь способствует созданию новых рабочих мест и повышению производительности труда. Важно отметить, что в последние годы в нашей стране значительно улучшилось состояние производственных мощностей, что способствует повышению производительности труда и снижению издержек на производство. Важно отметить, что в последние годы в нашей стране значительно улучшилось состояние производственных мощностей, что способствует повышению производительности труда и снижению издержек на производство. Важно отметить, что в последние годы в нашей стране значительно улучшилось состояние производственных мощностей, что способствует повышению производительности труда и снижению издержек на производство.

и вправе предъявлять требования к администрации о предоставлении информации о результатах проверки. В соответствии с законом о правовом государстве, право на получение информации о результатах проверки предоставлено не только юридическим лицам, но и физическим лицам, включая граждан, членов их семей, а также представителей общественных организаций, осуществляющих деятельность в сфере охраны здоровья граждан.

Бюджетные учреждения, подведомственные министерству здравоохранения, вправе требовать от администрации о предоставлении информации о результатах проверки в установленном порядке.

В соответствии с законом о правовом государстве, право на получение информации о результатах проверки предоставлено не только юридическим лицам, но и физическим лицам, включая граждан, членов их семей, а также представителей общественных организаций, осуществляющих деятельность в сфере охраны здоровья граждан.

Бюджетные учреждения, подведомственные министерству здравоохранения, вправе требовать от администрации о предоставлении информации о результатах проверки в установленном порядке.

Из сказанного, что основанием для проверки является

народ във времето на
Борислав ІІ и също
във времето на
Борислав ІІІ.

Съществува
документална
информация за
това, че във времето на
Борислав ІІ и също
във времето на
Борислав ІІІ.

жити. — Кому же, как не им, знать о том, что в наше время, когда в стране ведется борьба за социальную справедливость, рабочий класс, в первую очередь, не может не участвовать в этом движении? Их рабочий класс, залучив и разбрасывая по производственным единицам, в которых они работают, рабочие собираются в местные профсоюзные организации, чтобы вести борьбу за улучшение условий труда и спасение от безработицы, а также за выполнение революционной задачи. Конференция считает, что Ильин, горячим, рабочим в зарубежных странах, в первую очередь в Германии, Франции, Италии, Бельгии и др. из-за беспорядков, вызванных политической деятельностью Франко, не может не участвовать в этом движении. Их рабочий класс, залучив и разбрасывая по производственным единицам, в которых они работают, рабочие собираются в местные профсоюзные организации, чтобы вести борьбу за улучшение условий труда и спасение от безработицы, а также за выполнение революционной задачи.

РЕЗОЛЮЦИЯ V-й ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ по отчету Горьковского областного комитета ВКП(б) (Продолжение)

Главная задача производственных единиц и диспетчера — не изжечь индивидуальность, а сохранить ее в целостности.

Конференция изучает Образуемую зарубежной практикой и саморегуляцией, поддержанной государством, модель подготовки кадров в улучшении их работы.

в приватных памятниках и в архивах Государственного архива Псковской области.

Б. Конфедерский призывает, чтобы «одна из наших задач» по борьбе с террором — это «внедрение в практику общественного самосогласия с момента создания союза, реагирования на жалобы граждан, тщательного расследования, обнаружения, отчитывания о результатах».

В. Бондарев, в свою очередь, поддерживает демократич. Национальную политику, но считает, что ее реализацию, включая и внедрение в практику общественного самосогласия, определяет не только правоохранительные органы, но и граждане, которые должны участвовать в процессе урегулирования конфликтов между социальными группами, а также в общегородском мусорном вопросе.

Бондарев считает, что самое главное в решении проблемы — это привлечение к ее решению гражданских организаций, в том числе и общественных объединений, а также волонтеров.

вается и депутатами перед на-
зываемые, выразившие
протест—то есть на-
шаду—за то что гради-
тупом земельные участки
предприятий, поданные члены
на заседание 5 марта
1937 г.; математическая прописка
на выявление безысходности за-
вершила

близкими, особенно
вместе с родителями.
Важно, чтобы в воспитательном
центре у ребенка было
множество возможностей
и рабочих мест.

Генетика, грамматика и
искусство — это не
одинаково интересные
для каждого. И если
одни дети больше
интересуются математикой
и науками, другие —
языком и искусством.
Но все же есть
такие общие для всех
ребенка качества, о которых
мы можем говорить.
Самые важные из них —
это способность к труду,
забота о других, любовь
к природе, способность
к саморазвитию, способность
к творчеству.

Конечно, получая базу
ПДЦ и вновь перерабатывая
ее, ребенок может проявить
различные склонности.
Конечно же, у каждого

ребенка есть свои
специфические склонности
и интересы. Но в целом
ребенок, который прошел
 через наш центр, имеет
широкий круг интересов.
Он может быть интересен
в разных областях.
Наша задача — помочь
ребенку раскрыть эти склонности
и интересы, помочь ему
развиваться в различных
областих, помочь ему
стать полным, гармоничным
человеком.

Конечно же, у каждого
ребенка есть свои
специфические склонности
и интересы. Но в целом
ребенок, который прошел
 через наш центр, имеет
широкий круг интересов.
Он может быть интересен
в разных областях.
Наша задача — помочь
ребенку раскрыть эти склонности
и интересы, помочь ему
развиваться в различных
областих, помочь ему

работах и всеми возможностями на поддержку творческого процесса. Важнейшим фактором в работе с талантами является поддержка Ставропольского Бюджетного ведомства областных властей, выделение которых резко уменьшилось в последние годы. Помимо этого, мы должны продолжать работать над тем, чтобы в дальнейшем улучшить условия для творческой и педагогической работы всех сочинских талантов. Для этого нам необходимо уделить внимание вопросам материальной поддержки сочинских детей-исполнителей («Большие языки», «Малые языки» и т.д.).

Поговорим о выборе сочинских детей-исполнителей в профессиональные училища и в институты. Важно, чтобы в дальнейшей работе они не потеряли интерес к своему виду искусства. Для этого мы должны помочь им в выборе профессии, которая будет соответствовать их интересам.

Но как же, если в то время как в сочинской школе есть прекрасные учителя по всем предметам, а в профессиональных училищах и институтах нет?

Важно помнить, что для решения этой задачи необходима координация усилий всех субъектов образования. Нужно создать условия для того, чтобы сочинские дети-исполнители могли получить качественное образование в профессиональных училищах и институтах. Для этого необходимо:

- 1) создать условия для обучения в сочинских школах;
- 2) создать условия для обучения в профессиональных училищах и институтах;
- 3) создать условия для обучения в высших учебных заведениях.

Создание условий для обучения в сочинских школах:

- 1) создание новых школ;
- 2) создание дополнительных классов в существующих школах;
- 3) создание специализированных классов в существующих школах.

Создание условий для обучения в профессиональных училищах и институтах:

- 1) создание новых училищ и институтов;
- 2) создание дополнительных классов в существующих училищах и институтах;
- 3) создание специализированных классов в существующих училищах и институтах.

Создание условий для обучения в высших учебных заведениях:

- 1) создание новых высших учебных заведений;
- 2) создание дополнительных классов в существующих высших учебных заведениях;
- 3) создание специализированных классов в существующих высших учебных заведениях.

Важно помнить, что для решения этой задачи необходима координация усилий всех субъектов образования. Нужно создать условия для того, чтобы сочинские дети-исполнители могли получить качественное образование в профессиональных училищах и институтах. Для этого необходимо:

- 1) создать условия для обучения в сочинских школах;
- 2) создать условия для обучения в профессиональных училищах и институтах;
- 3) создать условия для обучения в высших учебных заведениях.

также вспомогательные социальные и правовые нормы, регулирующие общественные отношения в сфере труда.

Однако регуляция производственных отношений в сфере труда не ограничивается правовыми нормами. Важную роль в регуляции производственных отношений в сфере труда играют традиции, обычаи, моральные нормы, профессиональные стандарты, профессиональные ассоциации, профсоюзы, конфессии, социальные институты и т. д.

Важность воспроизводства производственных отношений в сфере труда определяется тем, что производственные отношения являются важнейшим фактором производительного потенциала общества. Важность воспроизводства производственных отношений в сфере труда определяется тем, что производственные отношения являются важнейшим фактором производительного потенциала общества.

разработаны литературные концепции, определяющие основные направления в изучении языка и языковедения, разработаны и осуществлены методические рекомендации для преподавателей-языковедов, а также «Концепция оценки знаний по языку и правилам письма», проверка которых на базе ЕГЭ показала высокий уровень знаний учащихся.

10. 24

от Улья-
нова в
их опубли-
кованной в 1920
г. книге, что
все вышес-
казанное

годы ве-
ся и про-
того видел
работы ме-
стных с

—
—
—

ы показаны
все эти пе-
рекупщики
и дальнейшее
продукцию
также по-
треблять
в том же
самом тер-
ритории.

и оркестром симфонии, а также в духе романтизма.

и зародыши контура появляются. Особенность этого процесса в том, что в будущем контур не будет меняться, а будет оставаться таким же, каким он был в момент зарождения.

Резолюция V-й Горьковской областной партконференции по отчету Горьковского областного комитета ВКП(б) (Финишное)

мотности. Должно быть улучшено руководство партийных организаций в социальном плане, а также в строительстве, машиностроении, промышленности, науке и технике, культуре, спорте, здравоохранении, сельском хозяйстве, быту и т. д.

Конференция поручает Общему и Облсоветам добиваться в третьей пятилетке решительного разворота жилищного строительства, коммунального благоустройства, расширения и качественного улучшения культурных и образовательных учреждений, в первую очередь, учреждений для родовспоможения, в особенности в гор. Горохове, а также в Ижеевске, Балакле и других крупных производственных районах.

13. При разработке плана третьей пятилетки необходимо в первую очередь разрешить вопрос о расширении энергетической базы Горьковского промышленного района, путем строительства ТЭЦ автозавода, Ижевского ТЭЦ и Серовско-Багаевского ТЭЦ; предусмотреть дальнейшее развитие химической промышленности и самого города Дзержинска, обеспечив окончание расширения автозавода им. Молотова; окончание реконструкции завода «Красное Сормово», расширение и реконструкцию других машиностроительных заводов; развитие Выксунских, Кулебакского и Ташлинского заводов; окончание строительства Горьковского порта, реконструкции железнодорожного транспорта; окончание в основном решения ЦК ВЛКСМ(б) и СНК СССР реконструкции Нижегородского, Балашихинского районов, создание обувной и расширение швейной и пищевой промышленности, причем должно быть также разрешено географическое размещение предприятий этой промышленности по районам, предусматривающее создание новых промышленных районов; реконструкцию районов.

Партия в стороне от руководства комсомолом

Напоминаются отчеты и выступления комсомольских организаций. Казалось бы, что партийные группы должны и должны жить сейчас боевой жизнью по-деловому, в соответствии с решением III пленума ЦК ВЛКСМ готовить комсомольцев к ответственностям выборных собраний. Однако этого в ряде парторганизаций нет.

Некоторые парторггруппы, как тов. Батраков (старо-трубный цех) провели один беседу с комсомоликами о задачах комсомола в проведении отчетно-выборочных собраний, плохо разнесли решение III пленума ЦК ВЛКСМ на этих их миссии закончилась. Они счи-

туются промышленностью Семёнова, Задеского, Борисова и Годицкого. В третьей пятилетке должны быть решены в основном образованы сильной промышленности «стремглавы»: заводов «сплавового» и «красного кирпича» и демонтажа завода. Должно быть предусмотрено широкое развертывание строительства культурно-просветительных учреждений и учреждений здравоохранения (больниц, роддомов и т. д.), в частности должна быть обеспечена строительство государственного университета и медицинского института.

В третьей пятилетке коренным образом должны быть разрешены вопросы обеспечения жизнеспособности корпорации базой, обеспечения сельского хозяйства ремонтными мастерскими и базой для обучения кадров механизации; более широкое применение должны быть местные виды топлива, в частности торф.

Конференция поручает Областному комитету партии обеспечить широкое участие трудящихся масс в обсуждении и реализации плана третьей пятилетки.

Областная партийная конференция от имени всех комитетов партии организаций изберет Центральный Комитет, под знаменем Ленинского-Сталинского ЦК, горьковские большевики, вместе со всей партией и предпринимателями саму беспощадную борьбу и добьем полного истребления всех язв партии и народа из притупленного буржуазного фашистского лагеря.

Наша партийная организация, тесно сплаченная вокруг Ленинского ЦК, будет вперед бороться в первых рядах за осуществление задач, поставленных товарищем Сталиным, за построение коммунизма в нашей стране.

Чтобы эти задачи решались, подготовка, что этим решается

До сих пор не собирались комсомольская группа, детально не прочитала доклад тов. Косарева и решительным пленумом ЦК и ее партийной группой в этом не помогала. Надо покончить с парандийными речами о руководстве комсомолом, надо, наконец, понять всее парторганизации, каждому коммунисту старо-трубного цеха, что проведение отчетов и выборов комсомольских организаций, это дело не только комсомольской организации, это дело и партийной организации.

Башилов.

Просим ускорить выпуск займа

Рабочие ремонтной мастерской старо-трубного цеха, 20 июня обсудили образование железнодорожников Донбасса о выпуске займа, чтобы ускорить выпуск зданий и сооружений обороны страны.

В резолюции говорится:

Старателей, Киев.

Из выступлений на отчетных собраниях

Казеннов — вилопрокатный цех

В работе заводского комитета профсоюза конечно имеются достаточно положительных сторон, но я считаю, в докладе тов. Кушнер не полностью отразил все состояние профсоюзной работы, а главное не рассказал о всех недостатках на которых и я хочу остановить ваши внимание. Тов. Кушнер нам сообщила, что на заводе орудовали вредители, это получилось потому, что завод оторвался от масс, не хотел слушать сигналы масс. Ведь в цехах тов. Кушнер и Родиной были редкими гостями поэтому проходили вредители, во время их неизвестности.

Теперь о культуре и быте. 2,5 миллиона расходует на «сностах», ежегодно эти ассигнования все растут, но плохо делается, когда он мало расхочется. Тогда я бы сказал, что на заводе есть недостатки.

Труханов — старый мартен

Я работал 12 лет на заводе и членов заводского комитета за этот промежуток времени видел один раз. Завод недостаточно работает, проводила массово-разъяснительную работу по практикам.

Школы ликвидации неграмотности — работают из рук вон плохо, один день учимся, а три нет.

Мне хотелось бы учиться и повышать свой технический уровень, но вследствие отдаленности местожительства не приходится. Много раз говорили, что бы завод побескобко, рабочих проживающих в Шахтерске затоне возить в автомашине и до сих пор этого не сделано. Во просах специ-одежды завод не занимается.

Новому составу завкома необходимо работу начать с воспитания профактива. На снимке: титановая структура, созданная тов. Гудином, вид в схемах для тайного геодезии на сите завкома, т. Гудин прошел по всех язах без отводов.

Пузанов — новый мартен

Крупным недостатком в работе завода является то, что руководители завода забывают о соревновании и стахановском движении на заводе. Руководство завода не занимается этим крупным своим родным делом, передоверило дело соревнованиям итоговыми проверками, проверками договоров по соревнованию по организуют, также плохо с показателями.

Талалыкин — мелкосрочный цех

В цехах завода имеются не плохие красивые углы, где можно проводить культурную и политическую работу среди рабочих, но эти углы не оборудованы, там нет газет, журналов, нет зоников, пластины. Профсоюзы культурно-политическую работу сделали, но откуда культуристам, сами вероятно считают низкими «столом заниматься». Воспитывать рабочих

Новые книги по термической обработке стали

В связи с отсутствием в мировой технической литературе монографии, посвященной вопросам термической обработки высокомаргинальных сталей и сплавов, было решено издать статьи специалистов из Ленинградского инженерно-технического института Я. С. Гинзбурга, «Термомеханическая обработка высокомаргинальных сталей и сплавов».

(Первые части книги посвящены изложению основ термомеханической обработки: обработка слитков и заготовок, нагрев, деформация, горячая обработка давления, спекание сплавов горячим способом, спекание и обработка маргинальных и легированных сплавов, методом контроля качества).

Второй части книги посвящены практические приемы методов, позволяющие в первом и втором рассмотренных способах обработки сталей и сплавов без превращения и обработки маргинальных и легированных сплавов.

Третий части книги посвящен вопросам — инженер — металловедческой обработки сталей.

Четвертой части книги посвящен вопросам — инженер — металловедческой обработки сталей в круглых машиностроительных заводах Ленинграда и качества руководителя завода лаборатории. Книга написана на основе научных исследований, опубликованных на съездах и конгрессах, по вопросам металловедения и термической обработки сталей.

Автор знакомит с основными понятиями построения вещества, с элементами и химическими соединениями металлов, с металлогидратами растворов и сплавов, а также разрабатывает вопросы, связанные с наследственными свойствами сталей и всеми возможными эксплуатационными свойствами сталей.

Третий отряд посыпал якори. Первый отряд — изобретатели для никелевых производств, а также для инженеров и научных работников, работающих в различных производственных и лабораториях нашей металлургии. Последний — для инженерно-технических работников практиков.

Приобрести книги можно в магазинах и книжных лавках Книгогибца ОНТИ и КОГИЗа.

Предохранить модели от пожаров

В деревянном сарае построенным рядом со столовой листопрокатного цеха беспорядочно сложены модели фасонно-литейного цеха рядом проложен железнодорожный путь, искры паровозов могут попасть в сарай, где могут загореться модели принеси большие убытки заводу.

Товарищ Ахрелдину — нужно учить и принять срочные меры для устранения этого дефекта. — В. С. Филин

ПОПРАВКА

В газете «Металлург» № 122 от 21 июня в статье «Политическое значение кадров в основе революции завоевания» во втором абзаце (четвертая строка) допущена ошибка. Вместо: «до сутки взвешать...» следует читать: «до сутки взвешивать...»

В четвертом абзаце (четвертая строка) следует читать: «комплектование» вместо «комплектование».

В восмом абзаце той же статьи (четвертая строка) следует читать: «Каминский» вместо «Калинин».

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.

Уполномоченный № 168 Тип. В. Р.